



国家主席习近平: 希望不久的将来 国足能进世界杯

新华社北京10月2日电 在对印度尼西亚、马来西亚进行国事访问并出席亚太经合组织第二十一次领导人非正式会议前夕，国家主席习近平接受了印度尼西亚《雅加达邮报》、《罗盘报》，马来西亚《马来西亚前锋报》、《星洲日报》、《新海峡时报》联合采

访。

有记者问：“中国和印尼国家足球队10月中旬将在雅加达举行2015年亚洲杯预选赛。听说您是一名球迷，请您预测一下比赛结果。”

习近平说：“足球是一项讲究配合的集体运动，个人能力固然重要，但团

队合作才是决定比赛结果的关键。这是我爱好足球运动的原因之一。足球的魅力还在于赛场情况瞬息万变，结局不可预测。我希望中国国家队和印尼国家队能为大家带来一场赏心悦目、友好精彩的比赛。我也希望两队都能在不远的将来跻身世界杯决赛圈。”

终于有一支中国俱乐部杀进了亚冠决赛！昨晚的亚冠半决赛次回合，恒大在天河体育中心凭借南美三叉戟在进攻端猛刷数据，以4:0完胜柏太阳神，加上首回合客场4:1，两回合总比分8:1淘汰对手晋级决赛。这是中国球迷在国庆期间收获的最好的礼物。

尽管日本媒体赛前叫嚣要“复仇”，但双方的实力差距不小，赢得比赛的依然是强者。柏太阳神需要疯狂反扑，但一开始他们就处于被动……两年来双方已交锋4场，恒大3胜1平占据绝对上风，柏太阳神已是名副其实手下败将。赛后柏太阳神主帅甘拜下风：“我也知道恒大是非常有实力，所以今天的半决赛的结果，我可以接受。”

穆里奇梅开二度，孔卡和埃尔克森各进1球，拥有南美三叉戟的恒大不仅让日本球迷和媒体叹服，实则已如秋风扫落叶般让整个亚洲畏惧。从1/8决赛到半决赛，面对澳大利亚的中央海岸水手、卡塔尔的莱赫维亚、日本的柏太阳神，恒大在6场淘汰赛中竟然6战全胜。查询资料可知，亚冠自2003年改制以来还没有一支球队可以在淘汰赛阶段豪取6连胜，恒大创造了一个属于自己的纪录，而且还有机会继续刷新历史。

恒大以5:1总比分淘汰中央海岸水手，以6:1总比分淘汰莱赫维亚，这次则以8:1总比分淘汰柏太阳神，一直在刷新自己的纪录。中国球队过去在亚冠赛场总是惨案的受害者，2005年1/4决赛，山东鲁能两回合3:8被伊蒂哈德淘汰。半决赛深圳健力宝0:6被阿尔艾因淘汰，这次恒大成了惨案的制造者，8:1淘汰对手也成了中国球队淘汰对手的最大比分。

奖金是恒大绕不过去的一个话题，尽管已经庸俗而乏味，但作为许家印金元足球的最直接象征，奖金也展现了许家印对成绩的雄心。此战之前恒大已经在今年11场亚冠比赛后收获1.16亿元的奖金，昨晚赢球晋级后，加上600万的赢球奖，800万的净胜球奖，600万的晋级奖，恒大的奖金已经高达1.36亿元。

这个数字是惊人的。即便球队25个人平均分配，人均能拿到544万的税前奖金，如果按照45%征税，税后人均接近300万，还不用加上工资，这已是其他大多数中超球队球员望尘莫及的收入。

值得一提的是，本场比赛还创造了1800万元的中国足坛票房纪录。

焦点 恒大王朝 已超大连

自1994年中国足球拥有职业联赛以来，如果说国内足坛真正建立过的王朝，只有大连万达和大连实德一脉相承的两次三连冠。

不过如今，恒大已经实现了超越，他们不仅联赛三连冠在望，还以绝对优势杀进亚冠决赛，今年他们甚至有可能获得史无前例的三冠王（中超、亚冠、足协杯）。不过正如郑智所言，“今年我们现在一项冠军都还没有拿到”，恒大已是王朝，但要登峰造极，还要最后努力一把。

广州恒大两回合8:1淘汰柏太阳神
亚冠6场淘汰赛全胜
成为首支晋级亚冠决赛的中国球队
奖金已经高达1.36亿元
本场比赛票房收入创中国足坛纪录，达1800万元

亚冠决赛 中超来了



拥有南美三叉戟的恒大攻击力惊人

红人 穆里奇比恒大更早“登顶”

10月26日先踢客场，11月9日回到主场天河体育中心，恒大还有两场决赛要踢，但穆里奇已提前拿到了2013赛季的亚冠金靴，而且刷新了亚冠历史上单赛季进球纪录——凭借昨晚的2个进球，他已经打进13球，超越2012赛季阿联酋亚吉拉的巴西射手奥利维拉创造的12球纪录。还有两场比赛，继续刷新自己的纪录只是时间问题。离他最近的球员，是打进8球的队友孔卡，其次才是首尔FC的当家前锋德扬。

2003年和2004年，大连实德的郝海东和外援西利亚克曾分别

拿到当年亚冠最佳射手，9年后，再有中国俱乐部收获金靴。

过去两年穆里奇都是恒大队内射手王，但主要贡献在中超赛场。2011赛季凭16球夺得中超金靴；2012赛季在中超打进12球，在亚冠打进3球；今年恒大在中超更加所向披靡，但穆里奇的中超进球数反而减少，到目前为止只打进8球，实则他把更多精力放在自己更重视的亚冠赛场。两条线上13+8已经超过20个进球，火力达到他在恒大4年来最猛的时候。

有些射手刷进球可能在弱队身上刷4到5个，在强队身上一筹

莫展，穆里奇今年的进球平均得吓人。他的13个进球分布在12场比赛中的10场比赛里，攻破了全部6个对手的球门。状态不仅火热还很平均。

在恒大引进的所有非亚洲外援中，穆里奇的身份是最低的，仅350万美元，逊于埃尔克森的770万美元、孔卡的1000万美元、巴里奥斯的1150万美元，就算比克莱奥的430万美元还要低很多，然而穆里奇对恒大的贡献却是最突出的。

本组撰稿
特约记者 丰臻

声音 先夺中超 再夺亚冠

埃尔克森进第一个球时电视媒体拍到里皮在玩硬币，赛后有记者问里皮玩硬币是不是因为他觉得很轻松，里皮回答：“这是一个非常无关紧要的问题，没有人会对这个感兴趣，玩硬币不能说明我轻松，只能说明我平静。”

在摧枯拉朽地杀进决赛后，里皮所说的平静可能是真实的，他这样的人早已经历过欧冠和世界杯的得与失，亚冠决赛资格也许撩不起他心中的波澜，但对于一支对冠军太过渴望的球队而言，这种平静很重要。

里皮赛后赞扬了球队：“当郜林上场的时候，场上有3个前锋，再加上孔卡，如果大家都回防，我们防守会吃紧，但可以看到我们前锋的防守非常拼命，所以可以派出3前锋。半决赛两回合比赛中我们表现非常好，第一场比赛以我为主，牢牢掌握比赛节奏。在第二回合比赛中，我们一上场就表现了很大的决心，没有给对手什么机会。两场比赛可见我们整体实力很强，攻防平衡。”

接下来一个月，是恒大的冲刺阶段，收获就在眼前。里皮坦言：“一年半内我们球队进步非常大，我们球队非常团结，非常牢固的集体，非常强大。我们希望在济南收获中超冠军，然后全力备战亚冠决赛，我们希望用所有的努力赢得冠军。”

欧冠风云 “厄”杀悬念 厄齐尔一传一射 阿森纳主场完胜

赛季初的一场惨败看来已彻底唤醒阿森纳，在俘获皇马大将厄齐尔后，“兵工厂”在各个赛场可谓所向披靡。北京时间昨晨，他们在欧冠小组赛中，仅用时15分钟便将本赛季至今在意甲保持不败的那不勒斯打回原形，厄齐尔贡献一传一射，收获阿森纳首球。

赛季初，头顶5000万欧元身价来到英超的厄齐尔，几乎没有经过任何适应，便融入了阿森纳，联赛3场3次助攻的效率更是冠绝英超。赛后，主帅温格也坦言，他很久没有见过如此出色的阿森纳了。

媒体在赛后再次提到了英超夺冠的话题，温格对此十分冷静，“现在谈冠军还为时过早，但不可否认我们已经有了一个很好的基础，我们虽有自信，但关注好下一场比赛才是最关键的。”

简讯

昨天，荷兰阿贾克斯俱乐部宣布，与中国小将王成快正式签约，合同为期2年，至2015年9月1日止。本赛季，他将为阿贾克斯预备队征战，也成为阿贾克斯俱乐部队史上第一位中国球员。出生于1995年的王成快是浙江温州人，能胜任中场的多个位置。